Fwd: Skipa fulltraa i kjérnefnd. RE: 69. Fjoroungsping Vestfirdinga ad sumri

Til . Bryndis Osk Jonsdéttir <bryndis@isafjordur.is>

Fra :Arna Lara Jénsdéttir <arnalara@isafjordur.is>

Heiti . Fwd: Skipa fulltrda i kjornefnd. RE: 69. Fjérdungsping Vestfirdinga ad sumri
Malsnamer . 2024020035

Malsadili . Fjérdungssamband Vestfirdinga

Skréd dags © 29.05.2024 12:28:34

Hoéfundur :Arna Lara Jénsdéttir <arnalara@isafjordur.is>

Vidhengi image001.jpg

Fyrir bagarrad

Sent from Outlook for i0OS

From: Adalsteinn Oskarsson

Sent: Wednesday, May 29, 2024 12:14:16 PM

To: oddviti ; oddviti ; Jon Pall Hreinsson ; ArnaL&ra Jonsdéttir ; Ingibjorg Birna Erlingsdottir ; Olafur bor
Olafsson ; Bagarstjori Vesturbyggd ; Bragi bor Thoroddsen ; Porgeir Palsson ; Gerdur B. Sveinsdottir

Cc: gufudalur ; Magnea Gardarsdottir

Subject: Skipafulltriai kjornefnd. RE: 69. Fjordungsping Vestfirdinga ad sumri

Arneshreppur
Bolungarvikurkaupstadur
I safjar dar bagr
Kaldrananeshreppur
Reykhdlahreppur
Talknafjardarhreppur
Srandabyggd
Sidavikurhreppur

Vesturbyggo
Oskad er eftir ad sveitarstjornir geri tillégu um einn fulltria og einn til varai kjérnefnd og sendi til FV fyrir pann 19. jani n.k..

f.h. Fjorédungssambands V estfirdinga
Adalsteinn

y Vestfjardastofa


https://fundagatttest.isafjordur.is/attachments/?id=fUJ_Af7Yfkm5dIOLFk_b7Q&name=image001.jpg
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Faka.ms%2Fo0ukef&data=05%7C02%7Cbryndis%40isafjordur.is%7Cd2a534c5c6be4400bb4508dc7fdad5f6%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638525825137721196%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=9UsnHad4%2BGKphMygNhS2uDD%2BcotAUeac44HW%2BTK2EW4%3D&reserved=0

Adalsteinn Oskarsson, svidsstjori byggdaprounar
Arnagata 2-4, 400 [ safirdi

Simi + 354 450 6601

GSM +354 862 6092

www.vestfirdir.is

Fra&: Magnea Gardarsdéttir

Sent: fimmtudagur, 2. mai 2024 15:30

Til: oddviti ; oddviti ; Jon Pall Hreinsson ; Arna Léra Jonsdéttir ; Ingibjorg Birna Erlingsdottir ; Olafur bor
Olafsson ; Bagarstjori Vesturbyggd ; Bragi bor Thoroddsen ; Porgeir Palsson

Afrit: gufudalur ; Adalsteinn Oskarsson

Efni: 69. Fjoroungsping Vestfirdinga ad sumri

Arneshreppur

Bolungar vikurkaupstadur
| safjar dar baar
Kaldrananeshreppur
Reykholahreppur
Talknafjardarhreppur
Srandabyggd

SUdavikur hreppur
Vesturbyggd

Isafirdi 02. mai 2024

Bodun 69. Fjordungspings Vestfirdinga ad sumri i fjarfundi, 19. juni 2024.
Samkvaant akvardun 69. Fjoroungsping ad vori, var lionum kosning kjornefndar fyrir haustping & midju
kjortimabili sveitastjorna frestad vegna kosninga i nyju sameiginlegu sveitarfélagi Vesturbyggdar og
Taknafjardarhrepps.
Er hér med bodad til fjarfundar til ad klara pann 1id.

1. Kosning kjornefndar fyrir haustping & midju kjortimabili sveitarstjorna

2. Onnur mél 16glega fram borin

3. Frestun Fjéroungspings Vestfirdinga

Fundarbod hefur verid sent aallakjoérna fulltria dsamt hlekk afundinn.

Hlekk ma finna dsamt gégnum fyrir fundinn & heimasiéu V estfjardastofu — Hlekkur og gban

F.h. Fjoréungssambands V estfirdinga


https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.vestfirdir.is%2F&data=05%7C02%7Cbryndis%40isafjordur.is%7Cd2a534c5c6be4400bb4508dc7fdad5f6%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638525825137733857%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=GdGstvs4D3kbT8Wtm0Wseyi6crHIEGxuagSs%2FjOXq%2Fc%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.vestfirdir.is%2Fis%2Fverkefni%2Ffv%2Ffjordungsthing%2F69-fjordungsthing-ad-sumri&data=05%7C02%7Cbryndis%40isafjordur.is%7Cd2a534c5c6be4400bb4508dc7fdad5f6%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638525825137740643%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=u7cSQXoq54xbi2gnHkJLPL6ass%2FgdgImMYb5YDk%2Bgj8%3D&reserved=0

Adasteinn Oskarsson, svidsstjori
Magnea Gardarsdottir

Verkefnastj Ori

” Vestfjardastofa

Arnagata 2-4, 400 [ safirdi
Simi + 354 450 6607
GSM +354 625 8284

www.vestfirdir.is
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